



# ЮГИ КАМЫ

сайт [www.oognikam.ru](http://www.oognikam.ru)

Выходит с апреля 1965 года

ЧАЙКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ: НОВОСТИ СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

## Должно быть тепло

Как отчитался на прошедшем аппаратном совещании в администрации начальник управления ЖКХ и транспорта Евгений Габсаматов, по состоянию на 20 сентября тепло в Чайковском городском округе подано в полном объёме.



В сего к осенне-зимнему отопительному сезону подготовлено 622 многоквартирных дома, 170 учреждений социальной сферы, 15 котельных. На всех котельных сформирован необходимый запас дров, а в тех населённых пунктах, что отапливаются газом, заключены договоры на подачу голубого топлива.

По словам руководителя ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю Игоря Андриева, во всех социальных учреждениях округа установлен нормальный температурный режим. Тем не менее, уровень заболеваемости ОРВИ в Чайковском очень высокий для этого периода времени. Так, за прошлую неделю число заболевших составило более тысячи человек. По мнению Игоря Ярославовича, это следствие похолодания на улице и низкой температуры в помещениях, которая наблюдалась ещё до подачи тепла в квартиры.

## Ещё немного, ёще чуть-чуть

На финишную прямую выходит на нашей территории уборка зерновых культур. Несмотря на неблагоприятные условия – холодное лето и августовские проливные дожди, работники сельскохозяйственных предприятий выполняют свой священный долг – убирают хлеб!



Ближе всех к заветной черте – полеводы СПК «Альняш». У них осталось убрать 350 гектаров – 50 га пшеницы, 50 га – овса и 250 га викоовсяной смеси. Пока в закрома хозяйства засыпано 2700 тонн зерна.

И это притом, что почти 400 гектаров зерновых из-за того, что не вызрели, пришлось скосить на силосную массу. За счёт этого запасы питательного корма выросли на 7500 тонн. Дополнительно было заложено 5 силосных ям. Сочных кормов заготовлено в достаточном количестве, хватит на всю зимовку.

На полях птицефабрики «Чайковская» убрано 2265 гектаров зерно-

вых (71 %). Средняя урожайность составляет – 19,4 центнера на гектар. Общий намолот – 4048 тонн. Плюс к этому хлеборобы хозяйства работают на посевах рапса, впервые посаженного в хозяйстве. И добиваются рекордных намолотов. В минувшее воскресенье, например, средняя урожайность на отдельных участках рапсового поля составила по 27 центнеров – в переводе на пшеницу, где применяется коэффициент 1:2 – 54 центнера! Всего с 95 гектарами обмолоченного рапса получено 184 тонны семян для производства масла. Уборка этой культуры, как и зерновых, продолжается.

В целом по территории на вчерашний день убрано 5185 га зерновых (66 % к заданию). Получена средняя урожайность – 17,6 с гектара.



## Театральный сезон начнётся в срок

Это подтвердил заместитель главы Чайковского городского округа по социальным вопросам Александр Пойлов.

По его словам, на прошлой неделе в рамках рабочей встречи с директором музыкального училища Розалией Болтаевой на время ремонта театра согласован показ спектаклей в концертном зале музыкального училища. Театральным днём объявлено воскресенье. В этот день будут идти как утренние, так и вечерние спектакли. Напомним, что новый театральный сезон в Чайковском должен стартовать уже в октябре.



## Бежим под музыку Чайковского

Первый музыкальный трейл (бег по сильно пересечённой местности и бездорожью) состоится в Чайковском 5 октября. Спортсменов и любителей ждёт федеральный центр «Снежинка».

Забег организован движением «Первое Пермское Беговое» и пройдёт в рамках проекта «Беги по краю», объединившего серию беговых событий Пермского края.

Каждый забег серии имеет свою идею и обязательную просветительскую, культурную, социальную, а где-то и национальную составляющую. Так, стартовал проект 20 июля в Кунгурском районе забегом на Белую гору «White Trail», основной темой которого стало экологичное поведение и бережное отношение к природе. 24 августа любители бега встретились на «Тропе Кудым-Оша» в Кудымкаре. Этот забег стал самым богатым на местную специфику: участников ждали фестиваль коми-пермяцкой культуры, дегустация национальной кухни и экскурсии по интересным местам. Одновременно оказывалась помощь семьям, попавшим в сложную жизненную ситуацию.

В Чайковском планируется организовать первый музыкальный забег «Sound track trail» в окрестностях всемирно известного трамплина. Организаторы подготовили три трассы: 5 км для начинающих трейлраннеров, 15 км – для опытных и 30 км – для продвинутых. А возможность погулять в рамках дисциплины «северная ходьба» не оставит скучать тех, кто только присматривается к миру бега. И всё это – под вечную классику П.И. Чайковского, современную её обработку от лучших пермских ди-джеев и зажигательные барабаны! Зрелище обещает быть интересным, тем более что насладиться можно будет не только музыкой, но и чудесными видами комплекса трамплинов и Воткинского водохранилища. Приглашаются все любители бега от мала и до велика.

А завершится проект «Беги по краю» 10 ноября в Перми традиционным «Тёплым забегом».



К 75-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

# Поисковая работа продолжается

В «Огнях Камы» мы уже рассказывали о том, что Советом ветеранов с апреля 2017 г. проводится работа по увековечиванию на местах гибели наших земляков, погибших в Великой Отечественной войне. Мы отправили заявления об увековечивании наших земляков в 103 муниципальных образования России и в 3 области Белоруссии. На сегодняшний день по нашим заявлениям на местах гибели увековечено 148 наших земляков и на 70 человек получены положительные ответы о проводимой работе.



**М**ладший лейтенант **Сташков Федор Ефимович** из с. Сосново увековечен в д. Сухая Нива Валдайского района Новгородской области. Она находится в юго-восточной части Новгородской области на границе Валдайского и Демянского районов.

Сташков Ф. Е. воевал в 312 стрелковом полку 26 стрелковой дивизии 11 Армии. В августе 1941 года, чтобы отсечь Ленинград от страны с юга, немецкое командование поставило задачу перед 16-й полевой армией перерезать дорогу Ленинград – Москва в районе Бологого. В конце августа немцы двумя клиньями начали наступление: один удар наносился из района Холма на Молвотицы и Демянск, другой – из села Поля на Валдай. Преодолевая яростное сопротивление советских войск, немцы значительно потеснили части Северо-Западного фронта. Подоспевшим частям Красной Армии из числа вновь сформированных удалось остановить немецкие войска, которые до шоссе Москва – Ленинград так и не дошли и застрияли в болотах южнее озера Ильмень. После полуночного ожесточённых боёв к 24 сентября 1941 года фронт проходил по линии оз. Ильмень – Лычково – оз. Велье – оз. Селигер. Образовался обширный и стратегически важный демянский плацдарм.

26 стрелковая дивизия сосредоточилась в районе Лужно-Каменна Гора и вступила в бой. К концу сентября 1941 года положение 11 Армии стабилизировалось. 22 октября 312 стрелковый полк 26 стрелковой дивизии 1-м и 3-м батальонами обороны рубеж Лужно, Ерушково, имея 4 стрелковую роту в районе западнее МТС, перед фронтом обороны полка противник активных действий не проявлял. 23 числа части 26 стрелковой дивизии начали наступление с задачей овладеть д. Борок и Польцо. Противник оказывал упорное сопротивление. В течение дневного боя положение дивизии осталось без изменений. 24 октября с 7.00 после сильной артиллерийской и миномётной подготовки противник из района 2 км восточнее д. Лужно силами до батальона пехоты перешёл в наступление и, используя туман, вклинился в оборону 26 стрелковой дивизии в районе опушки леса се-

из 312 стрелкового полка 26 стрелковой дивизии 34 Армии; 26 марта погиб красноармеец Сахаров Николай Демидович из этой же дивизии. **Красноармеец Мартынов Петр Яковлевич** из д. Белая Гора увековечен на воинском захоронении в д. Ермошкино Валдайского района Новгородской области. Любницкое сельское поселение находится в юго-восточной части этой области, к западу от города Валдай. Деревня Ермошкино находится рядом с Крестецким районом Новгородской области.

Мартынов П. Я воевал также против Демянской группировки противника в 645 стрелковом полку 202 стрелковой дивизии. С момента формирования 202 стрелковая дивизия держала оборону на Валдайском направлении, занимая фронт в 3 километра на рубеже: станция Лычково – Пустыня и далее на юго-восток от реки Поля. В течение осени 1941 и осени 1942 года дивизия вели частные встречные бои на этом участке, населённые пункты в полосе обороны дивизии часто переходили из рук в руки. 16 февраля – 25 февраля 1942 г. 645 и 1317 стрелковые полки 202 стрелковой дивизии вели упорные бои за овладение д. Горчицы. 23 февраля д. Горчицы была освобождена. 26 февраля 202 стрелковая дивизия силами 645 стрелкового полка при поддержке 3-х танков вела наступление на д. Подоело и д. Тополово. В 11.00 танки с десантом ворвались в Подоело. Развивая успех и уничтожая отступающего противника, танки ворвались в Тополово. С 28.февраля по 3 марта дивизия силами 645 и 1317 стрелковых полков вела ожесточённые бои за овладение д. Сомшино и Никольское. Противник, в свою очередь, пытался овладеть д. Горчицы. 1 марта 645 стрелковый полк одной ротой вёл бой в районе д. Курляндское, а остальными силами отражал контратаки противника из д. Сомшино и Никольское. В этих боях был ранен красноармеец Мартынов Петр Яковлевич. 2 марта он поступил в полевой подвижный госпиталь № 700, где и умер от ран на следующий день. Первично был захоронен на кладбище в д. Зелёный Бор Крестецкого района. Позднее проводилось перезахоронение умерших в госпитале в соседнюю деревню Ермошкино, но она находится уже в Валдайском районе.

Красноармеец **Мымрин Николай Михайлович** из д. Пихтовки увековечен на территории детского оздоровительного лагеря имени Гули Королевой в п. Сады Придонья Городищенского района Волгоградской области. Он погиб в бою 22 ноября 1942 года и первично был захоронен в 2,5 км юго-западнее хутора Паньшино Иловлинского района Ставропольского края (ныне Городищенского района Волгоградской области). На момент гибели Николай Михайлович воевал в 120 стрелковой дивизии. Во всех печатных Книгах Памяти указано, что Мымрин Н. М. стрелок 625 стрелкового полка 221 стрелковой дивизии.

Действительно, он прибыл воевать под Сталинград в сентябре 1942 г. в составе этого полка. И даже есть донесение 221 стрелковой дивизии о том, что Мымрин Н. М. 7 сентября 1942 г. убит и похоронен в 2-х км юго-западнее хутора Самофаловка. Видимо, он был ранен и его подобрали санитары одной из соседних частей. А после

излечения уже был направлен в 120 стрелковую дивизию.

8 ноября 1942 года 120 стрелковая дивизия вошла в состав 24 Армии Донского фронта. Наступление войск Юго-Западного и правого крыла Донского фронтов, завершившееся окружением фашистской группировки под Сталинградом, началось утром 19 ноября после мощной артподготовки. 24 Армия частями правого фланга перешла в наступление после часовой артподготовки в 8.30 22 ноября. Общее направление наступления на хутор Вертячий с целью отрезать зафонскую от сталинградской группы противника. 120 стрелковая дивизия одним стрелковым полком обороноялась на рубеже исключительно Быстрый Проток – отметка 44,2. Остальными полками дивизия перешла в наступление с рубежа исключительно отметка 44,2 – отметка 56,8 в направлении южной окраины хутора Верхний Гнилой. В результате боя части дивизии имели незначительное продвижение на отдельных участках. К 27 ноября, продвигаясь с тяжёлыми боями, 120 стрелковая дивизия вышла к Дону. В этих боях 22 ноября погиб красноармеец Мымрин Николай Михайлович.

**Мерзляков Фома Лаврович** из д. Вороньи увековечен на воинском захоронении в д. Глебово Ржевского района Тверской области. Она находится в 14 км северо-восточнее г. Ржев. Наш земляк воевал в 114 отдельной стрелковой бригаде 30 Армии. В её составе 114 отдельная стрелковая бригада приняла участие в Ржевской наступательной операции. 30 июля 220 стрелковой дивизии было приказано, действуя совместно с приданной 236 танковой бригадой и частями 114 отдельной стрелковой бригады, овладеть рубежом Свиныно-Бельково. 14 августа 132 и 114 отдельные стрелковые бригады окончательно очистили от противника д. Выдрино. Наступление продолжалось до 23 августа. В этот день 114 отдельная стрелковая бригада вышла к Волге, после чего была выведена в резерв. Потери бригады в боях с 31 июля по 24 августа были велики и составили убитыми 584 человека, ранеными 3335 человек, без вести пропавшими 187 человек. Фактически бригада потеряла 68,4% от первоначального состава и была небоеспособна. В этих боях у д. Выдрино 14 августа 1942 г. и погиб красноармеец Мерзляков Фома Лаврович.

Так же в Ржевском районе Тверской области на воинском захоронении у д. Волыново сельского поселения «Успенское» увековечен красноармеец **Мерзляков Егор Федорович** из с. Дряхлы. Он погиб 14 января 1942 года. В донесении о потерях местом захоронения Мерзлякова Е. Ф. указана д. Волыново. Сейчас это сгоревшая деревня, последний дом сгорел в 2002 году. Жителей в деревне нет, то, что осталось от брошенных домов зарастает лесом. Между Столыпино и теперь уже урочищем Волыново находится братская могила. Воинское захоронение находится в лесу и без помощи местных жителей найти его практически невозможно. Места эти доступны только для автомобилей с полным приводом. Во всех ближайших деревнях жителей практически не осталось. Наш земляк воевал в 1194 стрелковом полку 359 стрелковой дивизии. После тяжёлых боев на Калининско-Зубцовском направлении, когда силы дивизии были значительно ис-

тощены, она получила задачу перейти к обороне на рубеже Колоткино, Столыпино, Селиванцево, Подол, Мотилово Лощины, создать на правом фланге ударную группу и овладеть деревней Волыново. 10 января 1194 стрелковый полк удерживал Селиванцево и очищал деревню от немецких автоматчиков. Контратакой противника полк был потеснён и закрепился в 200-250 м от деревни. Полк готовился к передаче своего участка 1198 стрелковому полку. 11 января части дивизии заменили части 119 и 262 стрелковых дивизий и заняли оборону на фронте Волыново – Мотилово Лощины. 12 января по приказу Командующего 31 Армией 1194 стрелковый полк получил задачу поступить в распоряжение командира 247 стрелковой дивизии и убыть в д. Шишико, где находился штаб дивизии. 1198 стрелковому полку дополнительного поставлена задача: прочно удерживать опушку рощи северо-восточнее Волыново, имея локтевую связь с 9 стрелковой ротой 1194 стрелкового полка, а также прочно удерживать Малое Столыпино. 1198 стрелковый полк вёл 10-ти часовой бой за овладение Волыново, но успеха не имел. 2 и 3 стрелковые батальоны 1194 стрелкового полка были отправлены в распоряжение командира 247 стрелковой дивизии. 14.01.1942 г. 1194 стрелковый полк 359 стрелковой дивизии, развивая наступление 247 стрелковой дивизии, в 13.00 вышел в район за. опушку рощи 1 км сев. Кромзино, пересекая дорогу Батюково – Кромзино. В этих боях 14. января 1942 г. и погиб красноармеец Мерзляков Егор Федорович.

В этой же 359 стрелковой дивизии, музей которой находится в Новом образовательном центре города Чайковского, воевал младший лейтенант, командир взвода **Сахаров Михаил Дмитриевич** из с. Сайгатка, который увековечен на воинском захоронении в д. Покровское сельского поселения «Станция Старица» Старицкого района Тверской области. Деревня Покровское находится в 10 км от станции Старица и в 18 км от районного центра города Старица. Наш земляк воевал в 1196 стрелковом полку дивизии. В донесении о потерях 359 стрелковой дивизии указано, что он убит 28.11.1942 г. под городом Ржев. В ноябре 1942 г. дивизия обороняла полосу обороны северо-западнее г. Ржев. Правая граница: исключительно Мурылево, исключительно Ковынёво, исключительно Стroeво. Левая граница: исключительно Польнино, Тимофеево, совхоз Зеленкино. Но Сахаров М. Д. был ранен и 30 ноября и поступил в хирургический подвижный полевой госпиталь № 103. 9 декабря 1942 г. Сахаров Михаил Дмитриевич умер от ран. Первично был захоронен в д. Ищино Старицкого района Калининской области. Деревня Покровское находится в 3 км от Ищино.

**Работа по увековечиванию наших земляков из Фокинского района на местах их гибели продолжается. Мы продолжим рассказывать о её дальнейших результатах. Более подробную информацию смотрите на сайте chaik-krov.ru «Электронная Книга Памяти Чайковского района». С этого года финансирование сайта осуществляется Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Чайковский краеведческий музей», директор Романова Раиса Михайловна.**



## Личные данные владельцев недвижимости защищены при запросе выписок

Эксперты Кадастровой палаты рассказали, какие сведения Единого государственного реестра недвижимости доступны всем, а какие – только собственникам.

**Многие владельцы недвижимости боятся, что их персональные данные станут известны любому, кто запросит выписку на их объект. Однако несмотря на то, что закон не ограничивает доступ к общим сведениям, хранящимся в реестре недвижимости, собственникам не о чем беспокоиться – их личные данные надежно защищены.**

Только в Пермском крае с начала 2019 года было выдано свыше 92 тысяч выписок из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), из них 40% – через Интернет. Одновременно с тем, как электронные услуги набирают популярность и появляются новые онлайн-сервисы, вопрос о закрытости от третьих лиц информации, содержащейся в государственных реестрах, становится особенно актуальным.

Согласно закону о регистрации недвижимости (218-ФЗ) госреестр содержит в себе как общедоступные для всех сведения, так и закрытые.

– Это означает, что каждый, даже не являясь собственником конкретного объекта – дома, квартиры, земельного участка, может через МФЦ или Интернет узнать все общедоступные характеристики это-

го объекта. Зачем и кому они нужны? Чаще всего – потенциальным покупателям. Именно у них перед сделкой возникает обоснованный интерес: действительно ли объект принадлежит продавцу, не преувеличил ли продавец реальную площадь объекта, не занизил ли кадастровую стоимость, нет ли обременений или ограничений, о которых продавец не сказал, нет ли несовершеннолетних или других собственников, нет ли запретов, арестов, споров; как часто этот объект продавали, дарили. Но вот паспортные данные владельца недвижимости, реквизиты тех документов, на основании которых объект ему принадлежит, а также наличие у собственника других объектов никто, кроме самих собственников, судов, нотариусов и ряда органов власти никогда не узнает, – уточняет замдиректора Кадастровой палаты Пермского края Елена Тимшина.

Как показывает статистика, чаще всего жителей Пермского края интересуют три вида выписок из ЕГРН: об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости, об объекте недвижимости и о переходе прав на объект. Все они доступны любому человеку и могут быть зашлюшены через интернет без электронной подписи. В зависимости от выбранного вида выписки заявитель может свободно узнать кадастровый номер интересующего его объекта недвижимости, адрес,

площадь, назначение, вид разрешенного использования, уточнены ли границы объекта, общую информацию о всех правообладателях, наличие ограничений прав или обременений, споров, запрета на совершение сделок по доверенности, а также количество предыдущих продаж.

Как отмечает Елена Тимшина, даже на основе такой, общедоступной информации, можно многое понять об объекте недвижимости и прозрачности сделки.

– Например, ситуации, когда квартиру или дом продают каждые полгода-год, могут свидетельствовать о существовании каких-то значимых недостатках или проблемах, о которых продавец решил умолчать, – добавляет эксперт.

В свою очередь, владелец недвижимости может запросить специальную справку о всех лицах, которые когда-либо интересовались его объектами.

Информацию реестра недвижимости действительно очень часто запрашивают для проверки чужого объекта или подтверждения права на свой, однако понадобиться сведения госреестра могут и в других случаях: для определения налоговых обязательств владельца недвижимости, при открытии наследства, оспаривании сделок в судебном порядке, для использования объекта в качестве залога, при подготовке процедуры дарения или оформления завещания и т.д.

## Составлен рейтинг саморегулируемых организаций арбитражных управляющих

В рамках работы по взысканию административных штрафов с арбитражных управляющих Управление ежеквартально формирует рейтинг саморегулируемых организаций арбитражных управляющих в зависимости от наложенных и уплаченных её членами административных штрафов. Решение о наложении штрафа принимается арбитражным судом за нарушения арбитражным управляющим требований к процедуре банкротства.

По состоянию на 12.09.2019 задолженность по неоплаченным арбитражными управляющими административных штрафов составляет 211 000 рублей.

«Лидирующие» позиции рейтинга СРО на сентябрь 2019 года занимают Ассоциация «Региональная саморегулируемая организация профессиональных арбитражных

управляющих» с суммой долга 71 000 рублей, Ассоциация арбитражных управляющих «Центр финансового оздоровления предприятий агропромышленного комплекса» с суммой долга 65 000 рублей, Ассоциация «Евросибирская саморегулируемая организация арбитражных управляющих» с суммой задолженности в 25 000 рублей, Союз ар-

битражных управляющих «Саморегулируемая организация «Северная Столица» с суммой задолженности 25 000 рублей, Ассоциация арбитражных управляющих «Центр финансового оздоровления предприятий агропромышленного комплекса» с суммой долга 25 000 рублей.

Более полную информацию о всех саморегулируемых организациях – должниках (по арбитражным управляющим, уклоняющимся от оплаты административных штрафов) можно увидеть на сайте Росреестра, также там ежемесячно размещается информация о каждом арбитражном управляющем, привлечённом к административной ответственности и сумме наложенного/оплаченного штрафа.

## Лечение глаз на льготных условиях

Благотворительный фонд «Право на зрение» уже несколько лет успешно работает на территории Пермского края.

Фонд помогает жителям городов и районов Прикамья, страдающим заболеваниями глаз, в лечении зрения. Сегодня фонд «Право на зрение» сообщает о выделении субсидий на частичную оплату хирургического лечения болезней органов зрения.

Подробная информация – на сайте фонда «Право на зрение» в сети Интернет: <http://правоназрение.рф/> и по телефону в Перми: 8 (342) 212-88-08.

Возможны противопоказания. Проконсультируйтесь со специалистом

Реклама

## Установят связь между ЕГРН и ФИАС по вновь созданным или снятым с учёта объектам недвижимости

В ноябре 2011 года в России появилась Единая система ведения адресных характеристик – Федеральная информационная адресная система (далее - ФИАС).

Цель создания ФИАС – обеспечение в Российской Федерации унификации структуры адресной информации и единобразного наименования входящих в нее элементов, а также обеспечение предоставления государственных и муниципальных услуг.

ФИАС в своей работе используют все российские ведомства и учреждения при предоставлении государственных услуг. В этой системе чиновники уточняют адреса, по которым физическим и юридическим лицам выдают всевозможные справки, свидетельства, разрешения и так далее.

С 6 августа текущего года вступили в силу изменения в законодательство, в соответствии с которыми Росреестр или действующее на основании его решения ФГБУ «Федеральная кадастровая палата Росреестра» в срок не позднее трех рабочих дней со дня осуществления государственного кадастрового учета недвижимого имущества в связи с образованием или созданием объекта недвижимости, сведения об адресе которого размещены в государственном адресном реестре, а также со дня снятия с государственного кадастрового учета недвижимого имущества объекта недвижимости или исключения из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) сведений об объекте недвижимости, направляет оператору ФИАС сведения об этом. В течение одного рабочего дня со дня поступления таких сведений оператор ФИАС размещает их в государственном адресном реестре.

В связи с этим, Росреестром планируется доработка программного обеспечения ФГИС ЕГРН с целью организации взаимодействия между ЕГРН и ФИАС.

## Информация о нарушениях земельного законодательства вносится в Единый реестр недвижимости

При проведении контрольно-надзорных мероприятий по соблюдению требований земельного законодательства инспекторы краевого Управления Росреестра часто выявляют факты использования земельных участков за пределами установленных границ (самовольный захват земельного участка или его части), а также использование земельных участков не по целевому назначению.

Информация о результатах проверок вносится в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН). С начала 2019 года в ЕГРН внесены сведения по 2012 контрольно-надзорным мероприятиям.

Указанная информация обновляется на сайте Росреестра ежегодно и доступна по ссылке: <https://rosreestr.ru/site/open-service/audits/59+gosudarstvenny-zemelny-nadzor-kontrol/5rezulaty-provedeniya-metopriyatiy-po-soblyudeniyu-trebovaniyu-zemelnogo-zakonodatelstva/>

Таким образом, владельцы земельных участков или потенциальные покупатели могут посмотреть информацию о земельном участке на сайте Управления <https://rosreestr.ru/> или заказать выписку из Единого государственного реестра недвижимости, обратившись в офис многофункционального центра. В данной выписке будет отражена площадь используемого участка, сведения о его межевании, сведения о целевом назначении земельного участка. Кроме того, в скором времени в выписке появится дополнительный раздел, в котором будут указаны результаты контрольно – надзорных мероприятий. Управление Росреестра рекомендует гражданам быть бдительными, приобретая земельный участок, удостовериться в отсутствии нарушений земельного законодательства на нём. Если приобретается земельный участок с неустранённым нарушением земельного законодательства – ответственность за неустранение нарушения земельного законодательства ляжет на текущего правообладателя.



НОВОСТИ, СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА

# Написать Черчесову и Дзюбе, взять мяч и начать игру

Почта России и Российской футбольный союз (РФС) заключили соглашение о сотрудничестве.



Стороны планируют реализовать совместные мероприятия по популяризации российского футбола, поддержке детско-юношеского спорта и здорового образа жизни на базе сети отделений почтовой связи Почты России и в рамках спортивных событий РФС.

В рамках соглашения стороны займутся подготовкой и публикацией научных, информационных, рекламных и иных материалов о футболе, а также будут обмениваться идеями, информацией и опытом в этом виде спорта. Соглашение действует до 31 декабря 2020 года включительно с возможностью его пролонгации на

последующие два календарных года. Почта России становится официальной почтой российского футбола.

Уже в ближайшее время Российский футбольный союз и Почта России запустят по стране два масштабных проекта. Так, в отделениях Почты России появится официальный ящик национальной сборной, который даст посетителям возможность отправить письма главному тренеру Станиславу Черчесову и всем футболистам. Все письма будут регистрироваться, а наиболее удачливые болельщики получат шанс попасть на тренировки, матчи сборной или же смогут встретиться

со своими кумирами.

Вторым проектом станет совместная социальная инициатива сторон под названием «Мяч на Почте», благодаря которому, жители отдаленных малых городов и сельских поселений получат возможность бесплатно на время взять мяч в отделении Почты России для игры в футбол.

— В нашей стране футбол является одним из самых популярных видов спорта. Он близок нам по духу как командная игра, в которой от скорости и слаженности действий игроков зависит результат всей команды. На протяжении многих лет Почта России принимает активное участие в развитии массовых видов спорта, в том числе футбола. Сотрудничество с РФС поможет сделать эту работу более системной и откроет перед миллионами людей новые возможности для физического развития, — прокомментировал генеральный директор Почты России Николай Подгузов.

— Почта России — это один из самых известных национальных брендов. Компания представлена на всей территории страны, в каждом регионе и муниципалитете. Социальное значение её деятельности огромно. Партнёрство РФС и Почты России позволит повысить популярность футбола в стране, сделать его частью повседневной жизни в самых отдаленных районах и населенных пунктах, — отметил президент РФС Александр Дюков.



Пермский край  
АДМИНИСТРАЦИЯ ЧАЙКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18.09.2019

**О внесении изменения в перечень объектов организации труда граждан, осужденных к обязательным и исправительным работам, утвержденный постановлением администрации города Чайковского от 06.02.2019 № 111**

№ 1549/1

На основании статей 49,50 Уголовного кодекса Российской Федерации, глав 4,7 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, Устава Чайковского городского округа, писем ФКУ УИИ ГУФСИН России филиал по Чайковскому району от 27 августа 2019 г. № 60/58/49-2799, от 9 сентября 2019 г. № 60/58/49-2926, и с целью повышения эффективности обеспечения трудовой деятельности граждан, осужденных к мерам наказания, не связанных с лишением свободы

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в перечень объектов для организации труда граждан, осужденных к обязательным и исправительным работам, утвержденный постановлением администрации города Чайковского от 6 февраля 2019 г. № 111, следующее изменение:

дополнить перечень позициями 195,196 следующего содержания:

195	ИП Хакимова И.М.
196	ООО «Транзит-Логистик»

2. Разместить постановление на официальном сайте администрации Чайковского городского округа.

3. Постановление вступает в силу со дня его подписания и распространяется на правоотношения, возникшие с 27 августа 2019 года.

4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Ю.Г. ВОСТРИКОВ,

глава городского округа —

глава администрации Чайковского городского округа.

## ПОГОДА В ЧАЙКОВСКОМ (GISMETEO.RU)

Прогноз составлен:	СРЕДА	ЧЕТВЕРГ	ПЯТНИЦА
23.09.2019 – 12:00 MSK	25.09	26.09	27.09
<b>Температура в 5.00</b>	0 °C	+ 1 °C	+ 2 °C
<b>Температура в 17.00</b>	+ 5 °C	+ 6 °C	+ 5 °C
<b>Атмосферное давление</b>	751 мм	752 мм	749 мм
<b>Ветер</b>	5 м/с (3)	5 м/с (3)	4 м/с (3)
<b>Облачность</b>			
<b>Осадки</b>			

Редакция не несет ответственности за содержимое рекламы, объявлений и официальных материалов. Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Перепечатка материалов без согласия редакции «ОК» запрещена. Время подписания в печать: по графику – 13.30 час., фактически – 13.30 час. 23.09.2019 г. Набор и верстка: редакция газеты «Огни Камы». Отпечатано: ООО «Чайковское полиграфическое предприятие», 617760, Российская Федерация, Пермский край, г. Чайковский, Карла Маркса, 19. Телефон: 8 (34241) 3-30-01. Заказ 8499. Возрастная категория 16+. Тираж 8300. Цена свободная.

### ГАЗЕТА «ОГНИ КАМЫ».

Учредители: Администрация города Чайковского, муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Огни Камы».

Издатель: МАУ «Редакция газеты «Огни Камы».

Главный редактор: Александр Васильевич Бессмертных.

Газета зарегистрирована 5 апреля 2019 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю.

ПИ № ТУ 59 - 01235. Выходит по вторникам и пятницам.

Подписные индексы: двухразовый выпуск – 53358;

пятничный выпуск – 53407.

### АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:

617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.  
E-mail: ognikami@mail.ru. Факс: (34241) 4-53-60.

САЙТ: [www.ognikami.ru](http://www.ognikami.ru), [vk.com/ognikami](http://vk.com/ognikami)

### ТЕЛЕФОНЫ:

– главный редактор 4-53-75  
– бухгалтерия 4-53-74  
– зам. главного редактора, отдел политики 4-53-70  
– криминальный отдел, отдел репортеров 4-28-31  
– отдел рекламы и объявлений 4-53-60  
– компьютерный центр 4-53-38